

SCHEDA TECNICA / DATA SHEETS



Cod. Ean - Disponibile nelle Varianti
Ean Code - Available in Variants

PRODOTTO / ITEM	
Codice Articolo Item Code	1AA150
Codice HS HS code	/
Descrizione articolo Item description	GUANTI HDPE GOFFR. L EMBOSS. HDPE GLOVES L
8022825947263	

INFORMAZIONI PRODOTTO / PRODUCT INFORMATION

Materiale / Material

HDPE



Dimensioni / Size (mm)

LARGHEZZA PALMO / PALM WIDTH

145

LUNGHEZZA MINIMA / MIN. LENGHT

270

LUNGHEZZA DITO / FINGER LENGHT

90

Capacità / Capacity (cc/ml/gr/oz)

/

Spessore / Thickness (mm)

PALMO / PALM: 0,10

Peso unitario / Weight (gr)

0,50

NOTE:

/

CONAI

ARTICOLO NON SOGGETTO A CONTRIBUTO CONAI COME DA NORMATIVA VIGENTE.

*Conai applicabile solo in Italia / Conai applicable only in Italy

ETICHETTATURA AMBIENTALE / ENVIRONMENTAL LABELING

CODIFICA MATERIALI: DECISIONE 129/97/CE
MATERIAL CODING: DECISION 129/97/EC

SMALTIMENTO
DISPOSAL

GUANTO / GLOVE



/

RACCOLTA PLASTICA / RECYCLABLE WITH PLASTIC

/

CARTONE / CARDBOARD



RACCOLTA CARTA / RECYCLABLE WITH PAPER

*Verifica le disposizioni del tuo Comune

SCHEDA TECNICA / DATA SHEETS

MODALITÀ D'USO E CONFORMITÀ / METHOD OF USE AND COMPLIANCE



Prodotto idoneo al contatto alimentare secondo la Normativa Europea : Reg.(CE) n 1935/2004 , Reg. (UE) 10/2011 e successive modifiche; Normativa Nazionale Italiana : Decreto Ministeriale del 21 Marzo 1973.

Suitable for food contact according to European Legislation : Reg. (EC) No 1935/2004, Reg. (EU) No 10/2011 and subsequent amendments; Italian National Legislation: Ministerial Decree of 21 March 1973.

L'utilizzatore in sede industriale o commerciale dell'articolo non esclude l'accertamento della sua conformità alle norme vigenti di competenza nonché della idoneità tecnologica allo scopo cui è destinata.

The industrial or commercial user of the article indicated in this declaration does not exclude the verification of its compliance with the applicable regulations in force as well as the technological suitability for the purpose for which it is intended.

MODALITÀ D'USO / METHOD OF USE



Conservare in luogo asciutto e lontano dai raggi del sole e fonti di calore (0°C + 35°C)
/ Store in a dry place away from heat sources and sunlight (0°C + 35°C)

IMBALLO PRODOTTO / PRODUCT PACKAGING

Imballaggio primario
Type of pack

/

Imballaggio secondario
Type of box

CARTONE ONDULATO
CORRUGATE CARDBOARD



Pezzi per confezione
Pcs for pack

100

Confezioni per cartone
Packs for cardboard

100

Pezzi per cartone
Pcs for cardboard

10000

Dimensione cartone [LxIxh]
Size cardboard (mm) [LxWxH]

370 x 270 x 170

Volume cartone

Volume cardboard (m³)

0,016

Peso netto cartone

Net weight cardboard (Kg)

5,00

Peso lordo cartone

Gross weight cardboard (Kg)

5,25

Nr. Cartoni per pallet

Nr. Cardboard for pallet

48

Nr. Strati per pallet

Nr. Layer for pallet

6ST da 8CT/ST
6LYRS OF 8CTN/LYR

Dimensioni pallet standard
Standard pallet size (cm)

80x120h117 (compreso
pallet / including pallet)

*I dati tecnici nei quali non è specificata una % di tolleranza possono subire variazioni del $\pm 5\%$ / The technical data where a % of tolerance is not specified may vary by $\pm 5\%$

Sinalunga, 23 aprile 2025

Spett.le / Messrs.

CARTARIA FORLIVESE SRL
VIA TRAIANO IMPERATORE, 22
47122 FORLI' FC

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' DEI MATERIALI E DEGLI OGGETTI DESTINATI A VENIRE A CONTATTO CON I PRODOTTI ALIMENTARI

Con la presente si dichiara che :

*l'articolo/gli articoli ..***GUANTI IN HDPE**

è/sono conformeli

a tutte le disposizioni legislative pertinenti, con particolare riferimento alla seguente legislazione comunitaria europea:

- **Regolamento CE 1935/2004** riguardante i materiali destinati ad andare a contatto con gli alimenti, e successivi aggiornamenti e modifiche, e successivi aggiornamenti e modifiche.
- **Regolamento (UE) 10/2011** riguardante i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati ad andare a contatto con i prodotti alimentari, e successivi aggiornamenti e modifiche, e successivi aggiornamenti e modifiche
- **Regolamento. CE 2023/2006** riguardante le buone pratiche di fabbricazione (GMP) dei materiali destinati al contatto con gli alimenti, e successivi aggiornamenti e modifiche

ed alla seguente legislazione italiana:

- **Decreto Ministeriale 21/3/73** e successivi aggiornamenti e modifiche
- **DPR 777/82** e successivi aggiornamenti e modifiche

Il materiale plastico è fabbricato con i seguenti materiali e sostanze:

POLIETILENE ALTA DENSITA'

Si dichiara che:

- ☐ il materiale non contiene sostanze sottoposte a restrizioni nelle legislazioni citate e rispetta i limiti di migrazione globale
- ☒ il materiale contiene le seguenti sostanze sottoposte a restrizioni nelle legislazioni citate e rispetta i limiti di migrazione globale e le restrizioni specifiche

nelle seguenti condizioni di prova:

Simulante	Tempo e Temperatura di prova
Etanolo 10%	10gg – 60°C (OM2)
Acido acetico 3 %	10gg – 60°C (OM2)
Olio vegetale	10gg – 60°C (OM2)

Il limite di migrazione globale, unitamente alle altre restrizioni specifiche alle quali possono essere sottoposti i monomeri e/o gli additivi presenti nel materiale, sono rispettati nelle condizioni d'uso sopra menzionate. L'affermazione è supportata da prove analitiche condotte in accordo con il Regolamento (UE) 10/2011 e il Decreto Ministeriale 21/3/73 oppure in base a calcoli effettuati considerando il contenuto delle sostanze sottoposte a limiti di migrazione. I calcoli sono stati effettuati assumendo che 1kg di alimento venga a contatto con 6dm² di materiale di confezionamento.

☒	Nel manufatto possono essere presenti aromi ed additivi regolati dal Regolamento (UE) e 1333/08 e dal Regolamento (UE) 1334/08 ("dual use")
☐	Nel manufatto non sono presenti aromi ed additivi regolati dal Regolamento (UE) e 1333/08 e dal Regolamento (UE) 1334/08 ("dual use").

Il manufatto può essere utilizzato, unitamente all'alimento, a basse temperature	Sì	No ☒
Il manufatto può essere utilizzato, unitamente all'alimento, nel forno tradizionale (se sì, indicare tempo e temperatura massime)	Sì ☐	No ☒
Il manufatto può essere utilizzato, unitamente all'alimento, nel forno a microonde (se sì, indicare tempo e temperatura massime)	Sì ☐	No ☒

L'azienda dichiara l'idoneità tecnologica del manufatto allo scopo cui è destinato.

L'utilizzatore in sede industriale o commerciale dell'articolo indicato nella presente dichiarazione non esclude l'accertamento della sua conformità alle norme vigenti di competenza nonché della idoneità tecnologica allo scopo cui è destinata.

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data riportata in calce e dovrà essere sostituita in presenza di cambiamenti sostanziali nella produzione del materiale in grado di mutare alcuni requisiti essenziali ai fini della conformità o quando i riferimenti legislativi citati sono modificati ed aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

Compilata da :

Funzione :

Assicurazione Qualità

 E-mail: qualita@imballaggialimentari.it

IMBALLAGGI ALIMENTARI s.r.l.
 Loc. Albergo Zona Industriale
 53040 Scrofiano SINALUNGA (SI)
 Tel. 0577/660353 r.a. Fax 0577/660010
 Firma** Cod. Fisc. e P. IVA 0084870527
 (timbro aziendale)

Rev. 2 del 01/02/2022